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Zadaci za 4. razred

1. lzraduna)

52328 — 28 : 24 (145-532 — 532 - 45) + 4827-59 - (132 —132) .

2. U jednoj bari raste pet loposa. Naidraia razonoda zabice Zelenke je skakanje s lopoca na
lopoé, 5to uvijek radi na isti na¢is, Nrezin prvi skok je s prvog lopoca na drugi, drugi skok
je's drugog lopoéa na tres tredi shok s treéeg lopofa na Ectvrid, Zetvrti skok s éetvrtog
na peti lopoé, nakon ez su vrioia zuzad - s petog na cetvrtl lopog, s Getvrtog na treci, s
treceg na drugi, s doigeg aa pivi lopoc i opet ispocetka.

“Na kojem e se lopodu nalaziti Zabica Zelenka nakon Sto je izvela 2002 skoka?

3. Za oznatavanje brojeva strznica jedne od knjiga o Harry Potteru upotrijebljene su 1623
znamenke. Pri tome je brojem oznacena svaka stranica te knjige, a prva je stranica
oznatena brojem 1. Koliko stranica ima ta knjiga?

4. Anini ujaci Andrija, Josip, Marko i Petar zajedno imaju 158 godina, a rodeni su u jedna-
kim razmacima od po 5 godina. Petar je mladi, a Josip stariji od Andrije, dok je Josip
stariji, a Andrija mladi od Marka. Koliko godina ima svaki od Aninih ujaka?

5. Zadan je jednakokraéni trokut kojemu je duljina kraka dva puta veéa od duljine osnovice.
Nad svakom od stranica tog trokuta nacrtani su jednakestraniéni trokuti, kao na slici.
Opseg tako dobivenog lika je za 225 em veéi od opsega polaznog jednakokraénog trokuta.
Kolike su duljine stranica polaznog jednakokracnog trokuta?
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RIESENJA ZADATAKA ZA 4. RAZRED 0PL. 1001

f/z.A SVAKI OD ZADATAKA OVDJIE JE DAN JEDAN OD MOGUCIH NACINA RJESAVANIA.,
UKOLIKO JE UCENIK ZADATAK RJESAVAO NA DRUGACLII NACIN, CLAN POVIERENSTVA
DUZAN JE ADEKVATNO BODOVATI 1 OCLJENITI NJEGOV RAD.

1. Ragtunamo redom:

92328 —28:24 (145532 — 532 45) +4827.59. (132 - 132)

= 52328 — 14 + {532 145 — 532 -45) + 4827 . 59. 0 2 BODA
=52328 — 14 + 532 (145 —45) + 0 1 BODA
=52328 — 144532 100 ' 2 BODA
= 52328 = 14+ 53200 1 BOD
= 52314 + 53 204 1 BOD
= 105514. 1 BOD

........................................................................................... UKUPNO 10 BODOVA

2. Oznagimo lopoée u bari rednim brojevima od 1. do 5. onim redom kako 2abica Telenka na njih prvi put skodi i
tablicom prikazimo na kojem se lopofu Zabica nalazi nakon pojedinog skoka:

SKOK [[stact |1 |2 |3 |4 |5 16 [7 |89 |10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 ] 17 | itd.
LopoC || 1 Ja s fafsfafaf2|nzTs T4 s [T 2 [d

Uotimo da se nakon prvih 8 skokova zabica Zelenka vratila natrag na prvi lopoé i da se tiz rednih brajova lopoéa na

koje skafe nakon toga ponavija 4 BODA
Prema tome, Zabica e se nakon svakog csmog skoka vratiti na prei lopo? i krenuti ispofetka 1 BOD
To znaéi da 2002 skoka treba podijeliti na grupe od 8 skokova: 1. - 8, skok, 9. — 16. skok itd. 2 BoODA
Vrijedi: 20028 = 250 | cstatak 2. 2 BODa
Odavde slijedi da se nakon 2002.skoka 2abica Zelenka nalazi na istom lopofu kao i naken drugor skoka 1 BOD
Dakle, fabica ée se nakon 2002 skoka nalaziti na treéem lopodu. 1 BOD

................................ T s e e e S e e e e e e i e e e ssseai e o WEUPRD 10 BODOVA

3. Za oznagavanje stranice &ji je redni broj jednoznamenkast potrebna je jedna znamenka, za onu &iji je redni broj

dvoznamenkast dvije znamenke, za trozmamenkasti redni broj tri itd. 2 BODA
[z teksta zadatka vidimo da je oznaavanie stranica zapoéelo brojem 1. Jednoznamenkastih bréjeva (1,2,...,9) ima
9. 510 znadi da je za oznacavanje prvih 9 stranica knjige upotrijebliena 9 znamenki. | BCD
Shjede stranice oznagene dvoznamenkastim brojevima (10,11,....99). Takvih brojeva ima 90, pa za oznadavanje
odgovarajucih stranica treba upotrijebiti 90 - 2 = 180 znamenki. 2 BODA
Do sada smo eznaéili prvih 9+ 90 = 99 stranica knjige i pri tome upotrijebili 9 4 180 = 189 znamenki, To znadi da
su preostale jo§ 1623 — 189 = 1 434 znamenke. 1 BOD

Troznamenkastih brojeva (100, 101,...,999) ima 900, pa je 2a oznacavanje svih stranica &iji su redni brojevi trozna-
menkasti potrebno 900 - 3 = 2700 znamenki. Buduéi da je to viSe znamenki nega 5to je ostalo na raspolaganju, slijedi

da je broj stranica knjige troznamenkast. 1 BGQD
Prema tome, sa 1434 znamenke mogu se oznoéiti troznamenkasti redni brojevi na 1434 : 3 = 478 stranica. 1 BOD
Sve zajedno, knjiga ima 9 + 90 + 478 = 577 stranica. 2 BODA

o o v e s O A g s e UKUPNO 10 BODOVA

4. Andriju, Josipa, Marka i Petra poredajmo najprije po starosti, od najmladeg do najstarijeg: Petar, Andrija, Marko,

Josip, 2 BODA
To znaéi da Andrija ima 5 godina vide od Petra, Marke 5 podina vise od Andrije, odnesno § + 5 = 10 godina vise od
Patra, a Josip § godina vise od Marka, tj. 10+ 5 =15 godina vise od Potra. 2 BODA

To graficki mozemo prikazati ovako:

L] [ =] [T =]

Petar Andrija Marko Jasip
Bududi da svi Anini ujaci zajedna imaju 158 godina, imamo
|_ [ | | [Ei 10 ! 15 ] = 158 odnosho | | ] I ] an —| — 1553
2 BODA
qe [ ] [ ]=158-30=128 ¢ 4[] =128 i konatno [(]=128:4=2
TRPA0OA

Diakle, Petar ima 32 godine; Andrija 32 + 5 = 37 godina, Marke 32 + 10 = 42 godine, a Josip 32 + 10 =1

T
2 BODA
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~znadimo sa a duljiny Osnovice polaziog jednakuh-aénng trekuta. Duljina njegovih krakeva tada je 24, BO
.apsagf)|=a+2ﬂ+2a-—-ﬁa. 1 Bon
Prema sliej, “PSCg novonastalog |iky 00 =23 4954 42 +a4q= 10a, 1 BOu
dok je prema zadatku on za 295 o veci od opsega Polaznog trokuta. Zare vrijedi jednakost

lWa = 54 4+ 295 2 BODa
odakle je redom

10a - 50 = 225, I BOp

Sa =225 [ BOy

a=235:5 1 BOp

Dakle, duljina osnoviea polaznog jednukulcraﬁnﬂg trokuta je g = 45 em, a duljina njegovih krakova 2q = 9. 45 = 9
om.

2 BODA
Napomeana. Umijesto I hoda 23 uwvodenje oznake 35 duljinu esnoviee polaznog jodnakukrﬁénug trokuta, g, § Ilzvodenia
zakljuika da Jje duljina krakova tog trokuta tada Jednaka 24 ( Prvi red teksta risSenia), uéeniky ge 1 bodom moze
bodovati skica ng kojoj si Oznatene duljine stranjey (ali ne j oboje).
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